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Pada hari Selasa, tanggal 20 Februari 2024, dimulai dari pukul 08.45 WIB hingga
saat ini, Gedung BLK Desa Kabandungan, Kecamatan Kabandungan, Kabupaten
Sukabumi menjadi saksi pelaksanaan rapat pleno terbuka rekapitulasi hasil
penghitungan perolehan suara di tingkat Kecamatan Kabandungan, Kabupaten
Sukabumi.

Rapat dibuka dengan rangkaian acara sebagai berikut:

Polsek Kalapanunggal Sukses Amankan Rapat Pleno Terbuka Rekapitulasi Suara Pemilu 2024



1. Pembukaan oleh pihak penyelenggara.
2. Penyanyian lagu Indonesia Raya dan Jingle Pemilu.
3. Sambutan-sambutan dari berbagai pihak, termasuk Ketua PPK, Camat

Kabandungan, Kapolsek Kalapanunggal, dan Danramil Kalapanunggal.
4. Penjelasan tata tertib rapat pleno terbuka oleh PPK Kecamatan

Kabandungan.

Acara tersebut dihadiri oleh berbagai pihak, antara lain Camat Kabandungan,
Kapolsek Kalapanunggal, Danramil Kalapanunggal, PPK Kecamatan
Kabandungan, Panwas Kecamatan Kabandungan, Ketua PPS se Kecamatan
Kabandungan, Ketua KPPS se Desa Kabandungan dan Desa Cianaga, serta
saksi-saksi dari partai politik yang ikut serta dalam Pemilu 2024.

Beberapa poin penting yang disampaikan dalam sambutan-sambutan antara lain
adalah:

Ketua PPK Kecamatan Kabandungan menjelaskan bahwa rapat pleno ini
berlangsung selama 3 hari, dengan pelaksanaan dibagi menjadi dua panel.
Kegiatan ini seharusnya telah dilaksanakan kemarin, namun ada
perubahan jadwal sesuai instruksi dari KPU RI.
Camat Kabandungan menyampaikan ucapan terima kasih atas
pelaksanaan pemilu yang berjalan aman dan kondusif, serta berharap rapat
pleno terbuka ini dapat berlangsung dengan baik.
Kapolsek Kalapanunggal menekankan pentingnya menjaga keamanan dan
kesehatan selama pelaksanaan rapat pleno terbuka ini, serta siap
memberikan bantuan dan koordinasi apabila diperlukan.
Danramil Kalapanunggal mengingatkan pentingnya bertanya apabila ada
yang kurang jelas, serta mengimbau untuk menjaga kesehatan selama
perjalanan yang panjang ini.

Pukul 09.30 WIB, dilanjutkan dengan proses penghitungan suara. Hingga saat
ini, kegiatan rapat pleno masih berjalan dengan lancar dan kondusif, dengan
pengamanan yang dipimpin oleh Kapolsek Kalapanunggal. Kegiatan ini dapat
disaksikan oleh masyarakat dan tersedia live streaming.


